

## «Вузы России — лучший выбор»: Политех на осенней образовательной выставке во Вьетнаме

В Российском центре науки и культуры (РЦНК) в Ханое и ряде ведущих учебных заведений Вьетнама с успехом прошла образовательная выставка «Вузы России — лучший выбор», организованная представительством Россотрудничества. Политех стал одним из участников этого масштабного события, целью которого была профориентационная работа и презентация возможностей российского высшего образования вьетнамским абитуриентам и партнёрам. СПбПУ представляли ведущий специалист Высшей школы управления киберфизическими системами Елена Селиванова и ведущий менеджер по рекламе Центра международного рекрутмента и коммуникаций Жанна Трунькова.



Делегация Политеха приняла участие в насыщенной программе, которая включала не только традиционную выставку в РЦНК, но и серию выездных мероприятий в провинции. Одним из первых значимых событий стала встреча в Ханойском университете бизнеса и технологий (ХУБТ). Вместе с коллегами из других ведущих вузов России представители СПбПУ обсудили с руководством ХУБТ, включая проректора Чан Дык Миня и декана факультета русского языка Ле Тхань Вана, перспективы межвузовского

сотрудничества. Особенno продуктивной оказалась встреча со студентами, которые с интересом ознакомились с образовательными программами Политеха. После презентаций студенты задавали вопросы о поступлении, учёбе и жизни в России.

Важным направлением работы делегации СПбПУ стало укрепление партнёрств в провинции Ниньбинь. Представители университета вместе с директором РЦНК Владимиром Мурашкиным встретились с руководством управления образования и подготовки кадров провинции. Во время встречи с директором управления Нгуен Тиен Зунгом и его заместителем Буй Ван Кхиетом обсуждались шаги по развитию сотрудничества, включая расширение академических обменов, внедрение программ двойных дипломов и организацию совместной профориентационной работы.



Директор РЦНК Владимир Мурашкин поблагодарил вьетнамских коллег и подтвердил готовность представительства Россотрудничества во Вьетнаме и дальше поддерживать инициативы российских вузов по популяризации и продвижению российского образования во Вьетнаме.

Затем делегация Политеха провела серию встреч с одарёнными школьниками. Презентации прошли в специализированных школах-интернатах, известных своей сильной подготовкой: им. Льонг Ван Туи, «Биен Хоа» и им. Ле Хонг Фонга. В школе им. Ле Хонг Фонга, где русский язык

изучается углублённо, ученики с огромным энтузиазмом восприняли выступление политехников. Школьники, многие из которых мечтают учиться в России, получили консультации от представителей СПбГУ о направлениях подготовки, вступительных испытаниях и возможностях участия в летних школах. С неменьшим интересом слушали гостей из Политеха и в школе «Биен Хоа», директор которой, Нгуен Тхи Бик Тхань, выразила готовность заключить меморандумы о взаимопонимании с российскими вузами для популяризации русского языка и образования.



Кульминацией программы стало заключительное мероприятие в РЦНК, приуроченное к Всемирному дню науки за мир и развитие, провозглашённому ЮНЕСКО. На экспертной сессии «Российско-вьетнамское научно-образовательное сотрудничество для прорывного развития Вьетнама» Елена Селиванова выступила с докладом на актуальнейшую тему: «Практико-ориентированное обучение в области киберфизических систем». Внимание слушателей послужило доказательством соответствия образовательных программ университета глобальным трендам и задачам технологического развития Вьетнама на его новом этапе — «Эпоха национального подъёма».



Участие СПбПУ в выставке «Вузы России — лучший выбор» ещё раз подтвердило статус университета как одного из флагманов инженерного образования, где готовят высококвалифицированные кадры не только для России, но и для других стран, в том числе Вьетнама, укрепляя российско-вьетнамские научно-образовательные связи.

Дата публикации: 2025.12.02

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)